
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

             

     



 

  
NNAA  DDUUBBNNOOVVÉÉMM    

ČČÍÍSSLLEE  PPRRAACCOOVVAALLII  
 
 
 

WERI: Veronika Hadačová 
ANGEL: Regina Žítková  
SNOOPY: Nikola Gallerachová 
PUNCOCHA: Štěpánka Peksová 
FAiR: Vladimír Dub & ZŠ Bor 

 
 

… dále se podílely:   Bára Eiserová,  
    Zuzka Staňková, 
  Petra Vacikarová 

                                                a Martina Kazdová.  
 

 
 

NAPSAT NÁM MŮŽETE NA: 
Spesl.Origos@seznam.cz 

 
NEBO SE PODÍVAT NA WEB: 

www.zsbor.net 
 
 



 

  
  VVÁÁŽŽEENNÍÍ  ČČTTEENNÁÁŘŘII  

  
  

Právě se Vám dostalo do rukou poslední letošní „standardní“ 
číslo školního časopisu Spešl & Origoš. Čísla za květen a červen 
budou sloučena do jednoho a věnována letošním odcházejícím 
devítkám, podobně jako v loňském roce.  

Celá letošní redakce se s Vámi tímto loučí a doufá, že ji 
v příštím školním roce nahradí noví človíčkové a udrží už dvouletou 
tradici i nadále… 

 
 

 
Veronika Vrtalíková, 7.B 

- Redakce - 



 

 
 
 
 

 
Martina Petrášková, 7.B 

 
 
 

 
Štěpánka Peksová, 9.A 



 

 
ŠŠKKOOLLNNÍÍ  LLOOGGOO  

  
Do soutěže o návrh školního loga se nám sešlo několik návrhů, 

za které děkujeme… na následujících stránkách si můžete prohlédnout 
jednotlivé počítačově neupravené (pouze naskenované) obrázky… 

 
 

 
Václav Weiner, 7.B 

 
 

 
Nikola Petrášková, 7.B



 

 

       
… autor utajen 

 

                
Franta Šroubek, 9.A 

Na www stránkách
školního časopisu: 
 

WWW.ZSBOR.NET 
 
 se v brzké době objeví
všechna loga ve vybarvené
a počítačově upravené verzi
s hlasovací anketou, kde
budete moci zvolit, které se
vám nejvíce líbí… 
 
(na webu se objeví i některé
další návrhy, které se nám
sem nevešly) 



 

 
 
. 
  

330000::  BBiittvvaa  uu  TThheerrmmooppyyll  
 

Film vychází ze stejnojmenného komiksu, který je 
dravým převyprávěním příběhu bitvy u Thermopyl, 
kde se spartský král Leonidas a jeho 300 věrných 
bojovníků utká s mnohonásobnou přesilou Peršanů 
pod vedením krále Xerxa. Odvážní Sparťané bojují až 
do poslední kapky krve, jejich odvaha a sebeoběť 
způsobí sjednocení Řeků, motivuje k porážce Peršanů 
a přispěje rozvoji demokracie na Peloponéském 
poloostrově. Slavný komiks ožívá za přispění 
nejmodernějších technologií, kombinujících živé 
herce a metodu modrého plátna, čímž dávný příběh 
odvahy opět povstává v celé své síle...  

HHoorrššíí  uužž  ttoo  nneebbuuddee  
"Toto je příběh muže jménem Harold Crick… a 
jeho hodinek. Harold Crick je muž 
nekonečných čísel, neustálých kalkulací a 
pozoruhodně mála slov. A jeho hodinky 
neřeknou o mnoho víc." 
Po deseti letech usilovné práce je spisovatelka 
Karen Eiffel téměř na konci své poslední a 
možná nejlepší knihy. Jejím jediným úkolem 
zůstává vymyslet, jak zabít svoji hlavní postavu, 
Harolda Cricka. Karen však nemá ani tušení, že 
Harold Crick z nevysvětlitelných důvodů žije ve 
skutečném světě… a najednou slyší její slova. 
Fikce a realita se střetnou, když zmatený Harold slyší, co si ona myslí, a zjistí, 
že musí najít způsob, jak změnit její (a svůj) konec. Horší už to nebude Horší už 
to nebude je neotřelou komedií o tom, jak vzít svůj dosavadní život do rukou a 
uč z něj takový, jaký ho chcete mít. 
          - Weri -  
  



 

 

FFIILLMMOOVVÉÉ  NNOOWWIINNKKYY  
 
Mám tu pro vás další várku new filmečků. Tentokrát film 300: Bitva u 

Thermopyl, Horší už to nebude, Hory mají oči 2 a Grindhouse 
 

HORY MAJÍ OČI 2 
  

V dějinách moderní hrůzy se najde jen pár filmů, 
které zapůsobily na publikum tak silně jako 
kultovní klasika Wese Cravena z roku 1977 Hory 
mají oči. Drsný, divoký a napínavý příběh o 
obyčejné rodinné dovolené, která se najednou 
změní v boj o holý život. V roce 2006 se nechali 
jeho prací inspirovat mladí nadějní filmaři 
Alexandre Aja a Gregory Levasseur a natočili 
tento mrazivý hororový příběh znovu, pouze ho 
zasadili do 21. století. Nová, brutální a 
znepokojující vizuální podoba si získala mnoho 
fanoušků po celém světě. Mistr hororu Wes 
Craven, který se k projektu připojil jako 
producent se nyní rozhodl stvořit pokračování 
HORY MAJÍ OČI 2, které má potenciál vyděsit 
další řadu filmových fanoušků. 

 

GGRRIINNDDHHOOUUSSEE  
Quentin Tarantino a Robert Rodriguez se rozhodli, 
že si spolu natočí horor. A aby to bylo fér, tak si 
film rozdělily na půlku. A každý si natočí svých 60 
minut. 
Tarantino bude točit část Death Proof, kde by se 
mělo jednat o klasickou vyvražďovačku, podobnou 
jakou byl již Tarantinem produkovaný Hostel. 
Kdežto Robert Rodriguez se naopak pustí do 
poloviny s názvem Planet Terror, která by se měla 
odehrávat hlavně mezi zombies.  

 
      - Weri - 

   



 

PPŘŘIIMMDDSSKKÝÝ  DDEELLFFÍÍNN  
  

25. DUBNA 2007 
  

 
 

   
 

 
 

Tým odvážných vyrazil 25. dubna do divokých přimdských vod… 
sice nic nevyhráli (druzí ze dvou družstev – Přimda a Bor), ale ani se 

neutopili… důležitá je účast!



 

 

NNEESSTTLLÉÉ  BBAASSKKEETT  CCUUPP  
  

23. března 2007 se naše družstvo žáků ze 6. a 7. tříd zúčastnilo 
ve Stříbře okresního kola soutěže v basketbalu - Nestlé Basket Cup. 
Turnaje se zúčastnila pouze tři družstva. Naši školu reprezentovali tito 
žáci: Miloslav Jedlička, Jan Zambo, František Liška, Petr Kovařík, 
Antonín Bolek, Václav Weiner, Vít Lávička, Lukáš Zadražil, David 
Hora a Milan Javorský. Kluci byli na druhém místě. Nejúspěšnějším 
střelcem našeho vítězného družstva se stal Miloslav Jedlička s 39 
body. Dále bodovali Weiner (20), Bolek (6), Kovařík (5), Liška (4), 
Zambo (4), Hora (2), Lávička (2) a Javorský (1). Celému týmu 
gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

 
 

 

SSTTRREEEETTBBAALLLL  
  

Na konci měsíce března byl 
uspořádán přebor školy ve 
streetballu. Ve dnech 27.3. - 
2.4. se o vítězství utkalo 
celkem 12 týmů ve dvou 
kategoriích, šest týmů v 
kategorii 6. - 7. tříd, šest týmů 
v kategorii 8. - 9. tříd. Družstva 
byla rozdělena do čtyř skupin, 
dvě skupiny patřily mladšímu 
žactvu a dvě staršímu. V mladší 
kategorii byl nejúspěšnější tým 
s kapitánem Slávou Jedličkou. 
Na druhém místě skončili kluci 
v čele s Vaškem Weinerem. Ve 
starší kategorii vyhrál velikán 
Luboš Šmelko se svojí partou a 
za nimi se umístil Kuba Zíka se svými vyvolenci. Všem gratulujeme. 

  
  



 

 
 

CCOO  SSII  MMYYSSLLÍÍ  AA  CCOO  PPRROOŽŽÍÍVVAAJJÍÍ  AAUUTTOOMMOOBBIILLYY  
  
  

Přinášíme Vám jednu slohovku z češtiny od Zajkyho z 9.B ☺ 
  
  

 Poněvadž se už řadu let 
zajímám o auta, myslím 
si , že nejsou jen kus 
plechu a železa, ale mají 
také svoje pocity zrovna 
tak jako třeba člověk. 
Nebylo by těžké si to 
představit… 
Za ten svůj zhruba 
dvacetiletý život musí 
prožívat spoustu bolesti 
(někdy také radosti) a 

absolvovat takové cesty, o kterých by se člověku ani nesnilo. Někdo 
bere auta pouze jako věc, se kterou se dostane z bodu A do bodu B, 
ale pro někoho je to mnohem víc. Někdy i celoživotní zábava. Jak už 
jsem říkal na začátku, těch dvacet let je opravdu jen příklad. 
Některá skončí na střeše třeba už po pěti letech, některá po pár 
měsících a některá se do prodejen ani nedostanou. Když ho nějaká 
automobilka vyrobí, tak stejně neví, co ho v budoucích letech čeká. 
S novým autem se musí jezdit pomalu, aby se zaběhlo, tak jako dítě 
musíme učit věcem průběžně, než se je naučí. Rodiče automobilů jsou 
stroje, které je vyrobí, a lidé pracující v automobilce. To je  taková, dá 
se říct, gravidita. Jenže člověk čeká na potomka devět měsíců a stroje 
vyrobí nové auto z hodiny na hodinu. Další stejnou věc s člověkem 
mají v tom, že čím jsou starší, tím jsou ošklivější. U aut to řešíme 
např. tuningem, lidé, aby zamaskovali své stáří, začnou používat 
kosmetiku. Ale s jakou láskou je automobil stvořen, takovou lásku 
bude dávat světu.  
 



 

 
Srdcem auta je samozřejmě motor, a pokud se porouchá, je to, jako 
když X člověku přestane bít srdce. 
Pokud jsme majitelem např. BMW M3 a projedeme s ním městem, 
kde budou zaparkovány Škody Fabie o obsahu 1.2 litru, budou si asi 
říkat ,, Bacha holky, teď jede král, na toho pozor! “ Když se řidiči 
nepovede zařadit rychlost, auto by mu nejradši řeklo: ,,Áááuuu, moje 
zuby! “ Auto používané každý den  si po opětovném startu říká: ,, Už 
zase?? To snad ne, taková dálka, jsem tak unavené!“ A naopak to 
nepoužívané: ,, Jak rádo bych se kouklo někam ven na projížďku! “  
Špinavé auto se za sebe stydí a čisté říká: ,, To jsem ale krasavec, co?? 
“  Po závodním autu samozřejmě chceme, aby podávalo ty největší 
výkony, tak to si říká zhruba: ,,Za to jaký jsem atlet, tak bys mi měl 
dát pořádně napít! “ No a pár desítek litrů paliva je fuč. Malé auto říká 
velkému: ,, Já jsem malý, ale šikovný! “ Velké malému zase: ,,Bacha, 
prcku!“ No a  nějaký velký kamion: ,,No sakra, to je ale tíha, co mi to 
zase naložili? “ Když necháme auto stát na parkovišti, je to jako když 
my přijdeme do cizího prostředí. Místy, kde ještě nebylo, projíždí 
stejně udiveně, jako je člověk pozoruje. Šlo by toho říct ještě spoustu. 
Takže to je zhruba můj názor, jak by auta mohla vnímat svět. 
 

  

 



 

JJÍÍDDEELLNNÍÍ 

LLÍÍSSTTEEKK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.5. – 4.5.2007 
  
Středa: Polévka česneková, krůtí maso po srbsku, špagety, čaj ovocný 
Čtvrtek: Polévka z rybího file, sekaná pečeně, brambor, zeleninový 
sal., džus 
Pátek: Polévka frankfurtská, bavorské vdolečky s povidly a  
tvarohem, čaj 
 
9.5. – 11.5. 2007 
 
Středa: Polévka se sýrovým kapáním, vepřové maso v kapustě, 
brambor, čaj, ovocná přesnídávka 
Čtvrtek: Polévka slepičí s rýží, hrachová kaše párek, zelný salát, džus 
Pátek: Polévka pórková, krůtí přírodní řízek, bramborová kaše, 
obloha, čaj 
 
14.5.-18.5.2007 
 
Pondělí: Polévka vločková, vepřová směs po asijsku, rýže, ovocný 
čaj, rajče 
Úterý: Polévka kmínová s vejcem, rybí filé smažené, bramborová 
kaše, míchaný kompot, džus 
Středa: Polévka gulášová, kuskusový nákyp s ovocem, čaj, ovoce 



 

  

  

  

  

  

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Čtvrtek: Polévka zeleninová s drožďovými knedlíčky, zapečený
květák s uzeným masem, brambor, džus, ovocný jogurt 
Pátek: polévka z míchaných luštěnin, hovězí maso po burgunsku,
kynutý knedlík, čaj 
   
21.5.-25.5.2007 
Pondělí: Polévka z fazolových lusků, kuřecí roláda, bramborová
kaše, mrkvový salát s ananasem, čaj 
Úterý: Polévka krupicová s vejcem, hovězí maso po cikánsku, rýže,
ovoce, džus 
Středa: polévka kroupová, moravský vrabec, halušky, dušené zelí,
čaj 
Čtvrtek: Polévka s masovými knedlíčky,  těstoviny se sýrovou
omáčkou, džus, ovoce 
Pátek: Polévka cizrnová, masový nákyp, brambor, červená řepa,
šlehaný tvaroh, čaj 
 
28.5-31-5.2007 
Pondělí: Polévka kulajda, vepřová pečeně, dušená mrkev, brambor,
čaj 
Úterý: Polévka masový krém, dukátové buchtičky s vanilkovým
krémem, džus, ovoce 
Středa: Polévka celerová se smaženým hráškem, hovězí pečeně
znojemská, brambor, ovocný čaj 
Čtvrtek: Polévka zelná s fazolí, rizoto z vepřového masa a zeleniny,
červená řepa, džus 



 

 
 

  

 
… máme tu pro Vás ještě jedno slohové dílko z devátého ročníku ☺

 
Omluvte sníženou kvalitu, kvůli autentičnosti je „dílko“ 

naskenováno.



 

© 2007 Redakce ZŠ Bor 
 

P.S. Rozhodně nepatřím do sběru ☺ ! 

casopis.zsbor.cz 
& 

www.zsbor.net 


